11Iro

HUmsa: JEHUC
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2009 19:58:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.01.2009 08:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74683/answer/74684




YBaxkaemnii [lenuc! ITepeoxnaxaeHue MOTJI0 CIIPOBOLIMPOBATEL BOCHaleHNe B IPUAATKE SUYKa.
CpouHO 00paTUTECH K YPOJIOTY [AJISI OCMOTpa, BRIIONHeHUsS Y3U opraHoB MOIIOHKY, 00CIeqoBaHUS Ha
3TITIIT u moceBa 9gKynATa Ha Qopy. He 3aTaruBaiiTe BU3UT K YpOJIOTY. YIauH.



